Virginia Tech
Winter 2018-2019 VT Student Perceptions of Teaching (SPOT)

Course: ENGL_3764_40445_201812: Technical Writing-ENGL_3764_40445_201812

Derek Mueller *

6/11 (54.55 %)

Instructor:

Response Rate:

1 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

1A - The instructor was well prepared.

Derek Mueller

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree (4) 0 0.00% |
Agree (5) 1 16.67% | Il
Strongly agree 6) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.83 0.41 6.00 860 5.50 0.81 6.00 216 5.47 0.85 6.00
1 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:
1B - The instructor presented the subject matter clearly.
Derek Mueller
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 5.33 5.37 5.27
Disagree 2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree (4) 1 16.67% | M
Agree (5) 2 33.33% | .
Strongly agree (6) 3 50.00% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.33 0.82 5.50 853 5.37 0.93 6.00 215 5.27 1.08 6.00

1 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

1C - The instructor provided feedback intended to improve my course performance.

Derek Mueller

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree 4) 0 0.00% |
Agree (5) 1 16.67% | W
Strongly agree (6) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.83 0.41 6.00 856 5.35 1.06 6.00 216 5.37 1.1 6.00
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Virginia Tech
Winter 2018-2019 VT Student Perceptions of Teaching (SPOT)

Course: ENGL 3764 40445 201812: Technical Writing-ENGL_3764_ 40445 201812
Instructor: Derek Mueller *

Response Rate: 6/11 (54.55 %)

1 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

1D - The instructor fostered an atmosphere of mutual respect.

Derek Mueller

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree (4) 0 0.00% |
Agree (5) 1 16.67% | Il
Strongly agree 6) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.83 0.41 6.00 853 5.57 0.83 6.00 215 5.56 0.89 6.00

1 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

1E - Overall, the instructor's teaching was effective.

Derek Mueller

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree 1) 0 0.00% | 5.44 5.36
Disagree 2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree (4) 0 0.00% |
Agree (5) 1 16.67% | M
Strongly agree (6) 5 83.33% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.83 0.41 6.00 848 5.44 0.90 6.00 213 5.36 1.00 6.00

2 - 2A - What did the instructor do that most helped in your learning?

Derek Mueller

Response Rate [ 5111 (45.45%)

« Responded quickly to emails and provided feedback on assignments extremely quickly

« Provided useful, and constructive feedback. Replied fast to emails.

« Provided thorough feedback and provided it quickly.

« Provided detailed feedback to ensure that | understood why points were taken off so that | could learn from my mistakes

* The critics, reviews, and suggestions that were provided for the work helped me significantly. Additionally, the flexibility in allowing me to use formats close to my major but deviating from the rubric
was very beneficial.

3 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

3A -1 have a deeper understanding of the subject matter as a result of this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree 1) 0 0.00% || 5.41 5.29
Disagree (2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree (4) 0 0.00% |
Agree (5) 2 33.33% | .
Strongly agree 6) 4 66.67% | IS
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.67 0.52 6.00 845 5.41 0.85 6.00 214 5.29 0.96 6.00
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Virginia Tech
Winter 2018-2019 VT Student Perceptions of Teaching (SPOT)

Course: ENGL 3764 40445 201812: Technical Writing-ENGL_3764_ 40445 201812
Instructor: Derek Mueller *

Response Rate: 6/11 (54.55 %)

3 - Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements:

3B - My interest in the subject matter was stimulated by this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% | 5.00 5.16 493
Disagree (2) 0 0.00% |
Somewhat disagree (3) 0 0.00% |
Somewhat agree 4) 3 50.00% | I
Agree (5) 0 0.00% ||
Strongly agree (6) 3 50.00% | I
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.00 1.10 5.00 843 5.16 1.10 5.00 214 4.93 1.25 5.00

4 - 4A - What could you have done to be a better learner?
Response Rate [ 4111 (36.36%)

 Had better time management
« | didn't read all of the required readings. They sometimes seemed unnecessary but | would have a better understanding of the course if | read them all.
« Tried to understand the topics more thoroughly the first time that | read them

« | could have time managed better.

5 - 5A - Please add any additional comments regarding the course and/or instructor here:

Derek Mueller
Response Rate | 2/11 (18.18%)

« Very kind, and generous professor. Genuinely wants you to succeed.

« Derek seems like a great professor. | wish | had taken this course with him for a full semester. He is respectful, helpful, and seems to be very effective with his teaching. | would have gained a lot
more out of this course if it was the full semester version.

6 - 6A - How would you rate the physical environment in which you took this class based upon your ability to see, hear, concentrate, and participate?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Very Bad (1) 0 0.00% |
Bad 2) 0 0.00% ||
Poor (3) 0 0.00% ||
Fair (4) 1 16.67% | W
Good (5) 2 33.33% [ ]
Very Good (6) 3 50.00% [ ]
0 25 50 100 Question College Department
Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/11 (54.55%) 5.33 0.82 5.50 820 5.51 0.72 6.00 212 5.49 0.78 6.00
7 - 7A - Please add any comments about the physical environment here:
Response Rate | 1/11 (9.09%)
* Online course.
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